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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 10 
SEDUTA DEL 26.01.2023 – A DISTANZA 

 

Il giorno 26 gennaio  duemila ventitre alle ore 18.30, si è riunito il Consiglio di Istituto a distanza. 
Risultano assenti giustificati i consiglieri: Gioia, Pettignano 

 

Partecipa alla seduta il DSGA Maddalena Fiorenza, su invito permanente del Consiglio 

 

Presiede il sig. Alessandro Corno. 

Ordine del giorno: 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 21/12/2022 

2. APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE E.F. 2023 

3. APPROVAZIONE FONDO ECONOMALE DELLE MINUTE SPESE. 

4. APPROVAZIONE USCITE DIDATTICHE 2022/2023 

5. COMUNICAZIONI DIRIGENTE 

6. VARIE ED EVENTUALI 

7. APPROVAZIONE VERBALE 

 

Constatata la validità della seduta si passa all’esame dei punti previsti all’o.d.g.: 

 
1 APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 21/12/2022 
Lettura del verbale precedente. La docente Del Zoppo dichiara di non essere stata assente ingiustificata, ma 
di aver mandato una mail per dichiarare la sua assenza alla seduta essendo in malattia, l’errore verrà 
corretto. La DS propone un'integrazione a modifica del verbale n. 9 al punto 1 che viene modificato come 
segue"... a domanda di un consigliere su come si comporterà la scuola nel caso in cui all'interno di un 
gruppo classe alcune famiglie non versino la quota richiesta, la DS chiarisce che il progetto verrà avviato 
previa adesione della quasi totalità della classe".  

       Si procede all’approvazione della modifica: 5 astenuti e si approva con Delibera n. 49.  

 
2 APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE E.F. 2023 

La Dirigente e la DSGA delineano i tratti del Programma annuale che è il documento che sostiene il PTOF.  

Il documento è  stato approvato  dalla Giunta esecutiva con delibera nr. 3, si chiede al Consiglio 

l’approvazione.  La situazione economica della nostra scuola si può ritenere positiva. Il nostro 

Istituto è riuscito a svolgere un ruolo di responsabilità e di guida sul territorio completando parecchi 
progetti importanti. 

Non ci sono osservazioni. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Delibera n.50. 

 
3 APPROVAZIONE FONDO ECONOMALE DELLE MINUTE SPESE. 

Il Fondo, pari a € 500,00, è tenuto dal DSGA per la gestione delle piccole spese di emergenza.  
L’acquisto massimo per ogni spesa, è stabilito a 100€, quota che per ora si è rivelata sempre sufficiente. 

Il Presidente del Consiglio di Istituto rinnova la fiducia nel DSGA riguardo a questo argomento. 

Il documento è già andato in visione alla Giunta esecutiva, si chiede al Consiglio l’approvazione.  

Non ci sono osservazioni ed il Consiglio approva all’unanimità.  

Delibera n. 51. 
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4 APPROVAZIONE USCITE DIDATTICHE 2022/2023 
Il prospetto delle uscite è stato dato in visione ed è appena stato approvato in Collegio Docenti. 
Si lascia la possibilità alle classi di inserire successivamente altre proposte. 
Le uscite della Scuola dell’Infanzia riguardano uscite sul territorio e sono in via di definizione. 
Non ci sono osservazioni e si approva all’unanimità.  
Delibera n. 52 
 
5 COMUNICAZIONI DIRIGENTE 
La Dirigente chiede di inserire una Delibera in quanto abbiamo la possibilità di diventare scuola partner in un 
Progetto Erasmus che deve essere ancora dettagliato. La proposta è arrivata da una scuola del Belgio per 
partecipare nell’anno 2023/2024 con argomento:  Il cambiamento climatico. Noi non saremo la scuola Polo. 
E’ una grande opportunità per i ragazzi e speriamo di ottenere un parere favorevole. 
Non ci sono osservazioni e si approva all’unanimità.  
Delibera 53. 
 
6 VARIE ED EVENTUALI 
Il signor Cabrel chiede la motivazione per cui   le classi quarte fanno l’uscita il 6 giugno. La docente Opizzi 
spiega che la scelta della data è stata obbligata dalla mancanza di disponibilità diverse da parte dell’ ente di 
destinazione.  
Il DSGA chiede di verificare se gli inviti per pagare preparati dalla Segreteria sono effettivamente arrivati alle 
famiglie. Si ricorda che per le famiglie con difficoltà a livello digitale, è possibile stampare dei bollettini per 
poter effettuare i pagamenti. 
Il signor Cabrel dichiara che ultimamente ha avuto difficoltà con i pagamenti su pagoPa. 
Il DSGA risponde che purtroppo è un problema del portale. 
La signora Lazzaroni chiede quali bollettini sono stati inviati. Per ora sono stati inviati gli eventi per i  Progetti 
Teatro e  Lingua Inglese Scuola dell’Infanzia. 
Il Presidente chiede se deve essere il rappresentante di classe a comunicare la mancata ricezione degli inviti 
o se devono essere direttamente le famiglie. 
Si decide che forse è meglio che siano i rappresentanti di classe a farsi carico di questa comunicazione in 
quanto hanno già creato un rapporto di collaborazione con la Segreteria. 
La signora Lazzaroni chiede se i precedenti verbali sono stati caricati sul Sito. Manca solo quello di dicembre 
2022. 

 
 

7 APPROVAZIONE VERBALE 

 

Si dà lettura contestuale del verbale che viene approvato all’unanimità 

Delibera n. 54 

La seduta è tolta alle ore   19.30 

 
Il Segretario          Il Presidente 

Tilde Righi          Alessandro Corno 
 

  

 


